

7 апреля 2021 г. в общеобразовательных учреждениях Старобешевского района прошли классные часы «Мы - граждане ДНР», посвященные 7-й годовщине провозглашения Донецкой Народной Республики.

Цель - развитие познавательного интереса к истории, воспитание чувства патриотизма, любви к своей Родине, уважительного отношения к символике и законам Республики.

С большим интересом ребята слушали рассказы учителей о создании молодого государства; о том, что его история пишется каждый день, а мы – свидетели и творцы этого.

Прошли игры - викторины «Я всё знаю о ДНР», где школьники показали свои знания о государственных символах, столице, богатствах родного края, знаменитых людях.

